



Ügyszám: 14011/Ü/464/2018/188.

H I R D E T M É N Y

A közjegyző a Biatorbágy településen, 2017. szeptember 14. napján elhalálozott néhai

Gyuriczky Givry László, születési neve: Gyuriczky Givry László
(született: Budapest, 1935. január 19., anyja születési neve: Pini Mária)

volt Franciaország 94000 Creteil, 5 rue Paul Gauguin alatti lakos örökgyógy (utolsó tartózkodási helye: Magyarország, 2051 Biatorbágy, Határ utca 553/2. hrsz.) hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de a hagyatéki eljárásban érdekelt címzett belföldön lakóhellyel, tartózkodási hellyel (együtt: lakóhellyel) vagy székhellyel nem rendelkezik, és magyarországi lakóhellyel vagy székhellyel rendelkező meghatalmazottja nincs, és kézbesítési megbízottat felhívás ellenére nem jelölt meg – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző a belföldi lakóhellyel nem rendelkező **Laurence Givry** örökösként érdekelt [külföldi címe: (Franciaország 75012 Paris, 11 rue Jaucourt)] címzett részére a /176. sorszámú végzést, a /177. sorszámú végzést és a /183. számú végzést hirdetmény útján kézbesíti. A címzett az iratot a közjegyzői irodában (2040 Budaörs, Építők útja 2-4.) veheti át hivatali időben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2021. július 16. napja. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg a közjegyző székhelye szerint illetékes **Budaörsi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal hirdetőablájára 15 napra kifüggeszteni, majd a kifüggesztés és a levétel napját, valamint tényét tanúsító záradékkal ellátva, a 15 napos kifüggesztés elteltével haladéktalanul a közjegyzőhöz a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással visszaküldeni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Budaörsön, 2021. július 16. napján.

dr. Szécsényi-Nagy Kristóf
tartós helyettes közjegyző